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COMISSIÓ D'ECOLOGIA, URBANISME, MOBILITAT I HABITATGE

Sessió extraordinària de 21 de desembre de 2023

ACTA

A la Sala Lluís Companys de la Casa de la Ciutat, el 21 de desembre de 2023, s’hi 
reuneix la COMISSIÓ D'ECOLOGIA, URBANISME, MOBILITAT I HABITATGE, en sessió 
extraordinària, sota la presidència de l'Ima. Sra. Janet Sanz Cid. Hi assisteixen les Imes. 
Sres. regidores i els Ims. Srs. regidors: Laia Bonet Rull, Jordi Martí Galbis, Damià Calvet 
Valera, Albert Batlle Bastardas, Guille López Ginés i Lucía Martín González, assistits per 
l'assessora jurídica, la Sra. Anna Martori Salichs, que actua per delegació del secretari 
general i que certifica.

També hi són presents els Ims. Srs. regidors: Jordi Coronas i Martorell, regidor del 
Grup Municipal d'ERC, Víctor Martí de Villasante, regidor del Grup Municipal del Partit 
Popular i Gonzalo de Oro-Pulido Plaza, regidor del Grup Municipal de VOX.

Excusen la seva absència les Imes. Sres. regidores i els Ims. Srs. regidors: Francina Vila 
Valls, Ramon Tremosa Balcells, Jordi Valls Riera, Raquel Gil Eiroá, Elisenda Alamany 
Gutiérrez, Eva Baró Ramos, Juan Bautista Milián Querol i Liberto Senderos Oliva.

Constatada l'existència de quòrum legal, la Presidència obre la sessió a les 11.03 h.

Part d'impuls i control

Proposicions / Declaracions de Grup

Dels Grups Municipals JxCat (TxBcn), BnC i ERC:

Única. – La Comissió d’Ecologia, Urbanisme, Mobilitat i Habitatge acorda: Expressar el 
compromís amb el projecte de ciutat de Regeneració Urbana en els àmbits del Besòs-
Maresme, Trinitat Vella, Canyelles, La Pau, Can Peguera i els Jardins de Massana. 
Presentar un Pla de Regeneració urbana pels 6 àmbits, on es concretin les actuacions 
segons criteris tècnics d’urgència (tenint un mapeig de si hi ha finques amb mesures 
cautelars) i que incorpori també les mesures d’innovació desenvolupades. Convocar 
les taules de seguiment de Regeneració Urbana dels 6 àmbits i implantar un protocol 
de comunicació veïnal, que inclogui establir vies de comunicació regular amb les 
comunitats i també els acords necessaris amb el veïnat abans de la signatura del 
conveni, abans de la licitació d’obres, durant les obres i després de les obres. 
Concretar la inversió de 51 milions d’euros provinents dels Next Generation, així com 
traslladar a la Generalitat i l’Estat la necessitat de la seva participació econòmica. 
Crear una Taula de Seguiment de ciutat del programa Regeneració Urbana amb tots 
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els grups de l’oposició per poder tenir un espai on s’informi de com avança aquest 
projecte. 

Intervenen les Sres. i els Srs.:  Sanz, Calvet, Coronas, Martí de Villasante, de Oro-Pulido 
i Bonet.

Votació favorable de tots els Grups Municipals.

APROVADA

No havent-hi altres assumptes per tractar, la Presidència aixeca la sessió a les 11.32 
hores.
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